

統計いばらきの一部に誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。
訂正部分は以下のとおりとなります。

○「統計いばらき No.717 (平成 29 年 12 月, 平成 30 年 1 月号)」

27 ページ 23 交通事故発生件数

【誤】

23 交通事故発生件数													
(単位:人、件)													
年月	発生件数	死者	負傷者	原因別発生件数									
				安全運転義務違反			酒酔い 運転	最高速度 違反	追越し 違反	徐行 違反	一時停止 違反	その他	
				前方 不注意等	安全速度	ハンドル ブレーキ 操作不適當							
平成26年	12,535	133	16,461	8,306	184	712	3	16	32	174	386	2,722	
27	11,615	140	15,138	7,878	153	637	3	22	24	131	317	2,450	
28	10,455	150	13,441	7,014	118	544	12	21	16	126	290	2,314	
28.10	935	13	1,188	654	10	45	1	3	0	14	15	193	
11	946	14	1,207	636	10	55	0	2	1	3	24	215	
29.1	1,013	18	1,266	684	8	51	2	0	1	10	29	228	
2	855	16	1,091	574	5	43	0	1	5	10	29	188	
3	823	9	1,034	528	13	54	0	2	0	5	32	189	
4	860	15	1,100	590	7	45	0	2	1	9	20	186	
5	732	8	962	495	5	43	0	3	5	6	24	151	
6	819	7	1,071	534	6	35	0	2	2	12	27	201	
7	833	11	1,058	572	8	54	2	1	4	13	25	154	
8	739	14	946	470	4	53	0	0	2	10	16	184	
9	762	11	975	522	8	32	0	1	1	11	20	167	
10	752	15	955	487	5	53	0	0	1	12	23	171	
11	763	11	968	523	6	35	1	0	2	11	21	164	

(注) 前方不注意等とは、漫然、脇見、動静不注視、不確認(前左右)の合計件数である。資料: 県警察本部交通総務課

【正】

23 交通事故発生件数													
(単位:人、件)													
年月	発生件数	死者	負傷者	原因別発生件数									
				安全運転義務違反			酒酔い 運転	最高速度 違反	追越し 違反	徐行 違反	一時停止 違反	その他	
				前方 不注意等	安全速度	ハンドル ブレーキ 操作不適當							
平成26年	12,535	133	16,461	8,306	184	712	3	16	32	174	386	2,722	
27	11,615	140	15,138	7,878	153	637	3	22	24	131	317	2,450	
28	10,455	150	13,441	7,014	118	544	12	21	16	126	290	2,314	
28.10	935	13	1,188	654	10	45	1	3	0	14	15	193	
11	946	14	1,207	636	10	55	0	2	1	3	24	215	
12	1,013	18	1,266	684	8	51	2	0	1	10	29	228	
29.1	855	16	1,091	574	5	43	0	1	5	10	29	188	
2	823	9	1,034	528	13	54	0	2	0	5	32	189	
3	860	15	1,100	590	7	45	0	2	1	9	20	186	
4	732	8	962	495	5	43	0	3	5	6	24	151	
5	819	7	1,071	534	6	35	0	2	2	12	27	201	
6	833	11	1,058	572	8	54	2	1	4	13	25	154	
7	739	14	946	470	4	53	0	0	2	10	16	184	
8	762	11	975	522	8	32	0	1	1	11	20	167	
9	752	15	955	487	5	53	0	0	1	12	23	171	
10	763	11	968	523	6	35	1	0	2	11	21	164	

(注) 前方不注意等とは、漫然、脇見、動静不注視、不確認(前左右)の合計件数である。資料: 県警察本部交通総務課